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Berufspraktikanten (m/w/d) im Anerkennungsjahr
(für Baumzwerge)
Beschreibung
Zum 1. August suchen wir Berufspraktikanten im Anerkennungsjahr für unsere
Kinderkrippe Baumzwerge.

 

Die evangelische Stiftung Kurhessisches Diakonissenhaus Kassel ist Träger von
Einrichtungen der Kinderbetreuung, der Kinder- und Jugendhilfe und einer Wohn-
Pflege-Einrichtung für Menschen mit schweren Schädigungen des Zentralen
Nervensystems.

In der Kinderkrippe „Baumzwerge“ betreuen wir bis zu 24 Kinder im Alter von ein
bis drei Jahren.

In der Arbeit mit den Kindern sind uns die religionspädagogische Arbeit,
Bewegungserziehung und die musische Erziehung sehr wichtig.

Mehr über die Kinderkrippe Baumzwerge erfährst du in
diesem Film:

Button
Zum Film

Qualifikationen / Anforderungen

Dein Profil: 

Du hast den Abschluss im schulischen Teil der Ausbildung zum Erzieher/ErzieherinDu hast Freude an der Mitgestaltung des pädagogischen KitaalltagsDu bist kreativ und hast Spaß im Team mitzuarbeitenVerantwortungsbewusstsein und ein respektvoller Umgang mit den Kindern, Elternund Kolleginnen und Kollegen ist für Dich selbstverständlich
Leistungen der Anstellung

Darauf kannst Du Dich freuen:

Eine umfangreiche Einarbeitung und Unterstützung während desAnerkennungsjahresfeste Vorbereitungs- und AnleitungszeitenDie Mitarbeit in einem sympathischen und aufgeschlossenen TeamVielfältige MitgestaltungsmöglichkeitenEine liebevolle, wertorientierte und ganzheitliche PädagogikEine Praktikantenvergütung nach AVR.KW
Nach Abschluss des Auswahlverfahrens erfolgt die Vernichtung der Unterlagen
gemäß der gültigen Datenschutzbestimmungen.

 

Vor Beginn des Praktikums bitten wir um Vorlage eines

Nachweises über den bestehenden Masernschutz sowie die

Vorlage eines erweiterten Führungszeugnisses

Arbeitgeber
Kurhessisches Diakonissenhaus
Kassel

Start Anstellung
1. August

Arbeitsort
Herkulesstraße 71, 34119, Kassel

Kontakte
Telephonisch kannst Du Dich direkt
an die Leitung, Frau Petra Moll,
melden:

Tel.: 0561/1002-4560
Kontaktformular
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